
Garantiebedingungen 

KALLE DAS KABEL Gewährleistungs- & Garantierichtlinien 

Alle KALLE DAS KABEL Produkte werden von den nachfolgend beschriebenen erweiterten 
Garantien abgedeckt, soweit dies auf dem Produktetikett angegeben ist. Sollte keine Angabe auf 
dem Produktetikett oder in der Artikelbeschreibung über die Garantie angegeben sein gelten die 
gesetzlichen Bestimmungen. Die KALLE DAS KABEL Garantien gelten, wenn das Produkt unter 
normalen privaten Bedingungen und zweckgemäß verwendet wird und Sie sich spätestens 4 
Wochen nach dem Kauf unter www.kalledasKabel.de/Registrierung registriert haben. Eine 
Garantieregistrierung ist nicht erforderlich, wenn das Produkt im Kalle das Kabel Shop 
erworben wurde. 

Diese Garantien sind in allen EU-Mitgliedsländern gültig. 

Wichtiger Rechtshinweis: 

Die KALLE DAS KABEL Garantien geben Ihnen spezifische Rechte. Sie haben keine 
Auswirkung auf die gesetzlichen Rechte, die Sie als Käufer eines defekten Produkts 
grundsätzlich haben. 

Gültigkeitszeitraum der KALLE DAS KABEL Garantien 

Die ersten zwei 2 Jahre: Unbeschränkte Garantie 

Die Unbeschränkte Garantie von KALLE DAS KABEL deckt alle Defekte oder Schäden 
Ihres KALLE DAS KABEL Produkts ab, selbst Schäden, die durch gewöhnliche Abnutzung 
entstehen und zwar für einen Zeitraum von zwei 2 Jahren ab dem Kaufdatum, das auf der 
Rechnung angegeben ist. 

Zur Verfügung stehende Optionen im Garantiefall: 

 Wir reparieren den Artikel, der unter die Bedingungen der Unbeschränkten Garantie 
von KALLE DAS KABEL fällt. 

 Falls der Schaden und/oder Defekt nicht repariert werden kann, ersetzen wir den Artikel. 
 Die Transportkosten werden von uns übernommen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://kalledaskabel.de/Garantieregistrierung


Ab dem 3. bis zum 15. Jahr: Beschränkte Garantie 

Die Beschränkte Garantie von KALLE DAS KABEL deckt Defekte an den verwendeten 
Materialien oder der Verarbeitung des KALLE DAS KABEL Produktes ab, und zwar für den 
Zeitraum vom dritten Jahr ab Kaufdatum des KALLE DAS KABEL Produkts bis zum fünfzehnten 
Jahr. Die Garantie gilt nur bei der ausschließlich privaten Verwendung des Produktes. 

Zur Verfügung stehende Optionen im Garantiefall: 

 Wir reparieren den Artikel, der unter die Bedingungen der Garantie von KALLE DAS 
KABEL fällt. 

 Falls der Schaden und/oder Defekt nicht repariert werden kann, ersetzen wir den Artikel. 

Bitte beachten Sie die folgenden Einschränkungen, die auf die beschränkte Garantie von 
KALLE DAS KABEL anwendbar sind: 

 Im Rahmen der beschränkten Garantie von KALLE DAS KABEL und des eingetretenen 
Garantiefalls ist die Rückerstattung des Kaufpreises ausgeschlossen. 

 Während des Zeitraums der beschränkten KALLE DAS KABEL Garantie decken wir 
keine Schäden und/oder Defekte ab, die durch gewöhnliche Abnutzung entstehen (wie 
z.B. Schrammen oder ausbleichen der Materialien). 

 Während dieses Zeitraums ebenfalls nicht abgedeckt sind Schäden, die aufgrund von 
unsachgemäßer Anwendung entstehen insbesondere durch übermäßige mechanische 
Einwirkungen. 

 Unter keinen Umständen decken wir zufällige oder Folgeschäden ab. 
 Die Transportkosten sind nicht Bestandteil der beschränkten Garantie 
 US Marinco Kupplungen und Stecker fallen nicht unter die beschränkte Garantie. 
 Philippi Kupplungen und Stecker fallen nicht unter die beschränkte Garantie. 
 CEE 2 und 3-Fach Kupplungen, Kabeltrommeln sowie alle Arten von Delta-Boxen fallen 

nicht unter die beschränkte Garantie. 

Falls Sie zu diesen Garantiebedingungen Fragen haben oder der Garantiefall eingetreten ist, 
nehmen Sie gerne Kontakt zu uns auf. 

KALLE DAS KABEL 

Johann-Philipp-Reis-Straße 17 

27374 Visselhövede 

Tel: 04262/9188933 

Fax: 04262/9198952 

Mail: info@kalledasKabel.de 

Web: www.kalledasKabel.de 

KALLE DAS KABEL ist eine Marke der: 

MVM Trading GmbH & Co. KG, Johann-Philipp-Reis-Straße 17, 27374 Visselhövede 
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